TEMA YPOKY:

Po3B’a3yBaHHA 3aAa4

34 AOITOMOTOFO

P1BHAHB




ebyOb yBaA*KHUM
eMipKyu, wykau, nopisHwou, pobu BUCHOBKU

elllykau HoB1 cnocobu po38’a3yBaAHHA
npobsiemu

«byOb Hanosie2/1uBUM i1 He 6iuca hoMuiumucs

e EKCnepuMeHmMyu ma sunpas/iau Hesoai
cnhpobu

ebyOb ynesHeHUU y c80i1Xx 30i6HOCMAX



/

A 3mu9wnomun,. Fﬂmm |
) 1)413-2x=336+41 \
413-2x=367 |
2) 5(x+10)=135
S5x+10= 135

3) 3(2x+4)=612%




@o;@'mmﬂmz
1. 4(x-6)=x-9
2.12,3—(x+8,7) =69
3. 6-3(x+1)=7-x
4 (8x+3)—(10x+6)=9
5. 0,3(6-3x)=4,5—0,8(x-9)




Posmmcbpyme CJ/10BO:

-99 5 -3,3 7 -6 -2

/u}.f




3 1.

3a neplue niBpivya NeTpuk i Mapivyka oTpmManmn 43 OUiHKK «12» 3 MaTeMaTuku,
npuyomy leTpuk oTpuman Ha 9 ouUiHOK MeHLwe HiX Mapiyka. CKiflbKn OLIHOK
«12» OTPUMAB KOXEH 3 HUX ?

Kopomka ymofa Ymoba dna pibusuns

IHempuk - 2, na 9 ou. men. j :l— Hempu R 43
] i ? :
Mapiuka - : OUIHKU Mapiuka — (x+9) ou. }ouinku

Axwo y Ilempuxa menwe na 9,
mo y Mapiuku na 9 oinvue

7) Cxnadaemo pitustns

x+(x+9) =43 2) 17 +9=26(ou.) y Mapiuxu
2x=43-9
2x =34

Bionoegiow : 17; 26
x = 17(ou) y Ilempuka



Anropumm

pop€azyfarng gadax
HA cknodaHus pilHIHHS Q
1. Yaxuo nposumamu ymoy gadavi. '
2. 3podumu ckopowenud zanuc ‘

ado madnuyto ymobu padai.
1. [lognavumu ga x 0dny 3 nefidomux fenusun.
2. Bugnauumu bci inwi uefidomi fenuyunu uepey x.
3. Crnacmu pifusuus.
9. Popfa2amu ye pifusnua i nepefipumu suaideni
Kopeti pifustns Ha 6idnobidnicme ymobi zada4i.

2. 3anucamu £idnofids 3adaui.




3 2.

[TephmeTp NPSAMOKYTHUKA OOPIBHIOE 12,8 CM, OHa NOro CTOpoHa y 3 pasu
Binblua 3a apyry. 3HaUTU NAOLLY NPSMOKYTHUKA.

Kopomka ymofa Ymoba dna pibusuns

1 cmopona - 2,y 3 p. oinvuwe D

2 cmopona - ? 1 cmopona — 3x cm

2 cmopona — x cm

P=128cm P=x+x+3x+3x
S-2
S=x- 3x
7) Cxnadaemo pibusuus
x+x+3x+3x=128 2)S=16-3-1,6=7,68 (cv’)
8x=12,8
x=12,8:8 Bionoegiow : 7,68

x = 1,6(cm) 2 cmopona



3 3.

OpgHa CTopoHa TPMKYTHMKA B 3 pa3n MeHLUa Big Apyrol i Ha 2,3 CM MeHLa Big
TpeTLOol. 3HaNTU CTOPOHU TPUKYTHUKA, SIKLLIO MOro NnepnuMmeTp AopiBHIOE 10,8 cM.

Kopomka ymota Ymoba na pituswus
1 cmopona - 2, J
2 cmopona - 2,y 3 p. 6invwe 1 cmopona — x cm
9 . 2 cmopona — 3x cm
3 cmopona - 2, na 2,3 cm Oinvue
P=10.8 3 cmopona — (x + 2,3) cm
Tcuone) P=x+3x+(x+23)

Axwo nepuwa cmopona 6 3 p. menuie 6io
opyzoi mo opyza y 3 p. Oiibuia 6i0 nepuioi.

7) Cxnadaemo pibusuus
2) 1,7 -3 =35,I(cm) — 2 cmopona
X+t3x+(x+23)=10,8 3) 1,7 + 2,3 =4(cm) — 3 cmopona
5x=10,8-2,3
5x=8,5 Bionoegios : 1,7; 5,1 ; 4
x=85:5

x=1,7(cm) 1 cmopona
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